Beispielproblem dargestellt mit Strukturdiagramm

e

If Durst
—— then ——=—r"else
Inhalt Geldbdrse —Preis der Besorgung ——Rest
If Rest > Bierpreis
—— then ' —— .else
while Wirtschaft nicht annehmbar

nichste Wirtschaft suchen

— Whutofabrer
“then , else |

Alkoholgrenzwert=  |Alkoholgrenzwert =
0.8 %« Alkoholvergiftungswert

|while  Durst vorhanden und Rest > Bierpreis
und Alkoholgrenzwert nicht erreicht -

Bier bestellen

Bier trinken

- Verbleibender Rest
— Bierpreis —e neuer Rest

~ Bier bezahlen




